



# 又甜又脆的新疆产宁波甜瓜来了

库车“甬甜5号”甜瓜推介会周六举行 商报邀您一起品尝

8月，新疆的哈密瓜熟了。“甬甜5号”，由宁波市农科院培育的新一代甜瓜品种，今年通过宁波市援疆指挥部大力推广，在宁波对口支援的新疆库车县大面积种植成功。8月15日，库车“甬甜5号”甜瓜推介会上，美味的新疆产宁波甜瓜将首次亮相宁波。商报作为合作媒体，邀请市民一起赏瓜、品瓜。



►新疆库车县，当地瓜农手捧着丰收的“甬甜5号”。

“甬甜5号”甜瓜是由宁波市农科院培育的新一代甜瓜品种。这种出生在宁波，扎根在库车的甜瓜，具有肉质松脆、口感佳、耐储运等特点，多次获得省瓜菜种业博览会金奖。

“甬甜5号”是哈密瓜风味脆肉型甜瓜，有着新疆哈密瓜、日本洋香瓜和欧洲甜瓜三种“血统”。这种瓜尝起来既有香瓜的脆爽，又有胜过哈密瓜的甜味，一般普通甜瓜的甜度在12~14度左右，而“甬甜5号”甜度可以达到14~17度。

“甬甜5号”能抗蔓枯病，耐干旱，不易裂果，特别适合在南疆种植。2014年，“甬甜5号”甜瓜在宁波对口支援的新疆库车县进行小规模试种，经过一年的摸索、研究，2015年，宁波市援疆指挥部在库车县大面积露天种植“甬甜5号”甜瓜，一举获得成功。今年“甬甜5号”在库车县已经推广种植了1000余亩，眼下正进入了成熟采摘期。

库车县今年种植的“甬甜5号”甜瓜，单瓜达到1.2公斤左右，亩产量在1000公斤以上。由于南疆独特的地理和气候条件，昼夜温差大，在新疆种植的“甬甜5号”比宁波

种植的更甜，经测试甜度甚至能达到18度，且肉质松脆，特别迎合宁波人的口味。

新疆产的宁波新品甜瓜喜获丰收，今年夏天将首次登陆宁波市场。为充分展示援疆合作成果，建立起畅通的新疆优质农产品在甬产销对接服务渠道，让甬城市民亲身感受“舌尖上的库车”。8月15日上午，库车县委常委、宁波市援疆指挥部、宁波市农科院等单位将联合举办2015库车“甬甜5号”甜瓜推介会，地点就在宁波鄞州区的钱湖天地广场。

“甬甜5号”甜瓜口感究竟如何？现场品尝过才能心服口服。作为此次推介会的合作媒体，商报邀请20位读者一起参加当天的品瓜会，现场品瓜、赏瓜，参与的读者每人还能获得礼品一份。

有参与意向的读者可以拨打电话87682469报名，先到先得，额满为止。报名的读者请留下姓名和身份证最后4位数字，报名时间为8月10日上午10点~11点。获邀参加品瓜会的读者，本报会电话确认通知。

## 今天局部地区仍有中到大雨

“苏迪罗”逐渐向内地深入，但残余的风雨影响仍在持续。尤其是今天，我市多云到阴，有阵雨或雷雨，局部地区仍有中到大雨。而周二和周三也同样是多云到阴，有时有阵雨或雷雨。

今明两天，我市仍有4~5级的偏南风。倒是气温“迫不及待”地想要回热。昨天我市最高气温跌至29.7℃，而今天将回升到31℃~33℃，明天更是达到34℃左右。

从本周四开始，天气将渐渐恢复到夏天的“常态”，多云为主，午后局部地区会有雷阵雨。

气温在前半周回热后，逐渐趋于稳定，基本在32℃~34℃之间，暂时不会出高温天气。 记者 石承承

## 象山：农业科技环保富百姓



甬台温“生态行”最后一站来到象山宁波龙兴生态农业科技开发有限公司。该公司是一家集农业废弃物处理、沼液配送服务、农产品配送、果蔬种植为一体的农业科技服务性企业。

龙兴沼液示范基地位于象山县东陈乡大塔村，面积200亩，主要种植西瓜、草莓、番茄等作物。

“沼液在资源化利用中由于养分含量低，变化较大和运储、储存不便以及使用技术不规范等问题，限制了其使用，引起畜禽场沼液过剩性外溢，造成水体污染。”该公司负责人韩东道介绍说，通过沼液浓缩，提高养分含量，能解决上述问题，改善土壤结构，提升土壤肥力，减轻环境污染。

2014年，龙兴从浙江大学引进沼液膜浓缩技术，建成全省第一台沼液膜浓缩样机。如今，基地以农业废弃物无害化处理与资源化利用为依托，综合运用节水灌溉、肥水一体化、测土配方等科技成果，全面打造以沼液肥应用为主题的生态示范基地。

见习记者 徐倩敏

# 骑马射箭 “沙场”盛会

——“融合·创新”百度VIP客户沙龙



8月7日下午，由宁波国技互联信息技术有限公司携手百度主办的“融合·创新——百度VIP客户沙龙”在奉化新正大马术俱乐部正式召开。

本次VIP客户沙龙，旨在为高端客户挖掘人脉资源，给客户一个与自身息息相关的行业链，促进交流，为客户们提供现阶段互联网中将如何带来更高收益的指导。

活动吸引了宁波贷齐乐网络科技有限公司、宁波华博汽车服务有限公司、宁波全城热恋婚纱摄影有限公司、宁波市江东车立方汽车装饰服务部、宁波江北永广物流有限公司、奉化市正德财经培训学校、宁波汉奇电子科技有限公司等23家VIP客户参加。

活动还特邀浙江财经大学金融学院国际金融系主任兼硕士生导师、浙江大学经济学博士武鑫先生作为主讲嘉宾，指导企业如何在新常态下投资理财。

武鑫先生表示，企业就是一个投资组合，通过对李嘉诚最近的投资组合进行分析，理性地与在座企业主分享心得。

武鑫先生提出的观点也非常新颖，如怎样进行闲钱管理可以让收益最大化、如何进行战略投资以及如何选择新型的投资项目等观点，不少客户表示获益匪浅。

除了投资理财，本次沙龙活动中，宁波国技互联还为VIP客户们展示了一种新的一体化移动办公平台——“微办公”。

微办公是一款基于云存储的移动办公软件，为中小企业用户搭建精巧易用的移动办公平台。它具备了流程审批、任务派发、会议通知、任务提醒、通讯录管理、多方通话、短信群发、语音群发等多项功能，即使用户远离办公场所，也如身在办公室，顺利完成各项工作安排。

在座客户试用完“微办公”移动平台后，对它方便的操作



百度VIP客户们与工作人员合影留念。

流程、高效的办公机制及人性化的设计表示满意，公司也承诺将免费让客户们试用一段时间，对这款软件进行评估。

作为高端客户盛会，宁波国技互联精心准备了第二个沙龙的高端娱乐体验环节——前往新正大马术俱乐部体验骑马射箭的侠客生活。

在马术俱乐部，客户兴致勃勃地参观了马厩，与马儿们做了一次亲密接触。而换上了专业骑马行头后，客户们也真正体验了一把信马由缰，驰骋沙场。而另一边的弓道馆内，客户们

引弓求道，则探求了古代大侠弯弓射大雕的豪迈情怀。

临别前，客户们还与工作人员拍了合照，不少客户表示，对于常规的开会、宴会模式已经倦怠，期待今后有更多这样的体验式活动，能够参与进来。

人间欢笑有时尽，但我们坚信，在百度推广的支持下，在宁波国技互联的陪伴下，百度VIP客户沙龙活动将如影随形、助力企业建立更强大的商圈，促进行业间的相互连接和推动。

戴巧泽 文/摄